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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.10.2004 22:47:38

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.10.2004 11:45:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5624/answer/5625




YBaxaemnii Oner! He B Moux IipaBuiax KOMMEHTHPOBAThH JiIeUeHKe, Ha3HAaYeHHOEe IPYTUM BpadyoM,
3T0 OBIJI0 OBl HE3TUYHO II0 OTHOILIEHUIO K KoJiyiere. Kypchl leueHrs ObIBAIOT pa3Hble, Bpady Ha3HayaeT
TOT, KOTOPHIHA Oosibie Bcero Bam mopgxogut. ¥ Kaxkmoro Bpaya B apceHalie eCTh CBOU, UCIIHITAHHEBIE
METOJIUKY, KOTOPEIE XOPOIIO cebst 3apeKOMEH0BaIi B TeUeHHe ONpPefe/IEeHHOTO IIPOMEXKYTKa
BpeMeHH. TPUXOMOHAaAB OTHOCSATCS K YPOTeHUTANIbHOU NH(DEKINY, KoTopas nepenaeTcs (Bul
COBEPIIIEHHO ITPaBhl) TOJIHKO TIOJIOBEIM ITyTeM. BEITOBOM crioco6 mepefayu BCTpedaeTcs: KpakHe
penko. OTa MHPEKIUsS MOXKET [AIUTEIbHOE BpeMs COXPaHATLCS B OpraHu3Me, MPOSIBISISICh IPHU
HeOTaronpUsATHLIX YCIIOBUSX, CHUXKEHUU UMMYHUTETA. [IuinTe, ecnu OYAYT elle BOIMPOCHL.



